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CÂMARA MUNICIPAL DO BONITO-PE

CASA LEÔNIDAS VILA NOVA

Ata da 12ª Reunião Ordinária da 1ª Sessão

Legislativa da 48Q Legislatura da Câmara
Municipal do Bonito, realizada em 06 de maio

de 2022.

Aos 06 dias do mês de maio de 2022, às 19:00 horas, teve lugar a 12'
Reunião Ordinária da l' Sessão Legislativa da 48' Legislatura da Câmara
Municipal do Bonito, sob a presidência do senhor Vereador Paulo Sergio
da Silva, à qual estiveram presentes os senhores Vereadores: José
Roberval dos Santos, ítalo Damasceno Cabral de Andrade, José Holanda
Cavalcanti Filho, Adones Ferreira da silva, Divaldo José da Silva, Anacléa
Azevedo de Lima, Walter Luiz Ribeiro Maroja Filho, João Diniz da Silva,
Marcelo Ciríaco dos Santos, Maria das Graças Barbosa da Silva, Edilson Eiji
Barbosa Morimura e Givanildo José da Silva Júnior. Abertos os trabalhos o
Sr. Presidente convidou o Sr. Vereador Edilson Eiji Barbosa Morimura para
fazer a leitura do Salmo 100 V. VII. Ata aprovada por unanimidade. Do
Expediente constou: Requerimento de autoria do Sr. Vereador Presidente
Paulo Sergio da Silva de que seja agendado em caráter de urgência, uma
reunião com o Superintendente Regional do Bradesco (Caruaru) para

tratarmos da reestruturação do espaço físico da Agência Bonito. O mesmo
recebeu um adendo do Sr. Vereador João Diniz da Silva para ser enviado
ofício também ao INSS e um outro adendo do Sr. Vereador José Holanda
Cavalcanti Filho para ser enviado ofício a superintendência da Caixa
Econômica Federal e Banco do Brasil. Requerimento de autoria do S~
Vereador José Holanda Cavalcanti Filho dando Voto de Aplauso a EqUiPe~~
de Corrida Bonito Running, representado pelo Administrador Suzanildo, o~
referidos requerimentos foram todos aprovados por unanimidade. O~ "
Projeto de Lei nQ12/2022 que dispõe sobre o Conselho Municipal e o
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Fundo Municipal dos Direitos da Pessoa Idosa; foi colocado em discussão e
posterior votação, sendo aprovado por unanimidade em 2' e última
votação. Requerimento de autoria do Sr. Vereador João Diniz da Silva; ao
Presidente desta Casa Legisla Sr. Paulo Sergio da silva, o Vereador que
este subscreve no uso de suas atribuições legais, vem através do presente
requerer de V.Excia; à retirada definitiva de tramitação do Projeto de

~Resolução nQ 01/2022 de sua autoria que dispõe sobre a alteração do
Art.204 do Regimento Interno. Tendo em vista que já houve a primeira
votação do Projeto de Resolução em apreço, Requerer ainda que seja
dado conhecimento do Presente ao Plenário, para que este decida de
forma soberana sobre o que aqui se pretende. Requerimento posto em
votação e aprovado por unanimidade. Continuando com os trabalhos, o
Sr. Presidente fez a leitura do Edital de Convocação n

Q
01/2022 para

Eleição de Mesa Diretora, Biênio 2023/2024. Não havendo mais quem
quisesse fazer uso da palavra; foi encerrada a Reunião e marcada a
próxima para o dia 11 de maio de 2022 às 19:00 horas, pra Eleição da

Para Constar eu, Marlene Timóteo da Silva, lavrei a
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